

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年9月19日
总1810期
报头题字：杨昌盛

在精卫湖康养小镇项目前期策划方案汇报会上强调

立足生态优势 深挖文化底蕴 把准发展定位 全力打造精品康养旅游度假区



本报讯 9月17日，我县在县委三楼会议室召开精卫湖康养小镇项目前期策划方案汇报会。县委书记出席并讲话，他强调，要紧紧围绕高质量发展

主题和人民群众对美好生活的向往，立足生态优势，深挖文化底蕴，把准发展定位，进一步完善规划设计方案，努力把精卫湖康养小镇项目打造成行业领域的精

品力作，真正把生态优势、文化优势、资源优势进一步转化为产业优势、发展优势。山西东升煤业集团有限公司董事长杜旭芳，县领导吴斌、申丽光、胡红星、李伟出席会议。县文旅、自然资源、申管中心、湿地管理中心等相关单位负责人，北京江山多娇规划院设计团队负责人等参加会议。

会上，设计单位从项目建设背景、愿景、前景三个方面对精卫湖康养小镇项目规划方案进行了汇报；与会领导和相关单位围绕项目的科学性、合理性、可行性进行深入交流和讨论。

郭强指出，康养产业是朝阳产业、幸福产业，也是绿色产业、生态产业，是我县转型发展、换道赛跑的重要方向，也是立足全域发展，助推文旅产业深度融合的新路径。要紧紧抓住当前推动康养产业发展的重大战略机遇，立足实际、着眼长远，发挥优势，深挖特色，积极主动融入康养产业发展大局。要坚持规划先行，精心组织实施，树立精品意识，着力抓好项目改造、建设工作，真正使精卫湖康养小镇项目达到视觉美观、功能完善、布局科学的效果，全力打造康养旅游度假区。各相关单位要聚焦目标任务，对标时间节点，主动做好衔接，面向市场引入专业化团队，分层次分步骤实行设计施工一体化推进，着力塑造康养度假理想地，让精卫湖康养小镇成为外界了解长子、走进长子的亮丽名片。

刘盼 泽峰

县政协举办“喜迎二十大 建功新时代”读书分享活动

本报讯 金秋丰收日，读书正当时。9月15日，我县“喜迎二十大 建功新时代”书香政协读书分享活动在图书馆小剧场举行。县政协主席吴斌，副主席高之军、李伟、孙慧芳与各政协委员、各乡镇政协工委主界别组长一同观看。

近年来，县政协精心组织，全面动员，以委员读书活动为重点，创新活动形式，丰富读书内容，形成了重视学习尚读书的浓厚氛围，“读书+履职”深度融合，“书香建设不断引向深入”。

在分享活动中，9位政协委员和政协干部围绕“平讲故事”《民法典》《道德经》《红楼梦》《邓稼先》等书目，进行了精彩读书分享。他们或娓娓道来，循循善诱，或犀利点评，让大家享受到了一场场盛宴。

广大政协委员和政协干部表示，要以这次“喜迎二十大 建功新时代”书香政协读书分享活动为契机，多读好书、善读书，掀起新的读书热潮，充分发挥政协广泛、凝聚共识的优势，赋能全民阅读、建设“书香长子”，为建设现代化太行山水名城长子示范区贡献力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

牛婷 马赛

长治海关为我县企业发展纾困解难

本报讯 9月14日，长治海关副关长李文海一行深入我县调研，积极为企业的发展纾困解难。县委副书记石凌雁，鲍店镇、商务局负责人等参加调研。

调研组一行先后深入鲍店镇空港物流园区、中国义乌·长子工厂紫罗兰服装制造有限公司、东泽农业出口蔬菜种植交易基地，看现场、听汇报，深入了解我县重点行业、特色产业、涉

农企业海关支持需求情况，现场研究解决企业在海关业务环节遇到的困难和问题。

调研组表示，长治海关将一如既往关心关注县域企业发展，深入一线排忧解难，为企业提供更加优质、贴心的服务，为企业做大做强提供强有力保障。要加大跟踪帮扶力度，主动帮助企业完善出口报关等相关手续，创造良好投资环境，助力县域经济社会高质量发展。

孔令盼 马少丽

牛浩刚调研抓党建促基层治理能力提升工作

本报讯 9月16日，县常委、组织部长牛浩刚深入王峪景区服务中心，就抓党建促基层治理能力提升专项行动工作进行调研指导，并与部分村党组织书记进行了“一对一”谈话。

在王峪景区服务中心，牛浩刚与中心党委班子成員进行了座谈，他指出，要充分发挥党建引领的政治优势，构建起党组织统一领导、各类组织协同配合、社会群众广泛参与、自治、法治、德治相结合的基层治理体系。

在田家沟村，牛浩刚实地查看了村级党群服务中心建设和运行情况，他强调，要充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，切实打通服务群众最后“一公里”，着力解决群众最关心最直接最现实的问题，真正让党建引领有力度，基层治理有温度。

在西李村，牛浩刚详细了解了村民烟叶种植和销售情况，他指出，要持续推动村级集体经济壮大提质，落实好“清化收”工作任务，坚持党建引领，充分发挥村级集体经济组织和合作社作用，不断拓展多元增收途径，构建可持续的产业发展长效机制，真正带动村民增收致富。

马丽娟

堡头镇老马沟村：

菊花基地采摘忙 致富产业助增收

我县召开供热工程项目协调会

本报讯 9月11日，我县在县委三楼会议室召开供热工程项目协调会，县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，要始终坚持人民为中心的发展理念，统一思想认识，凝聚工作合力，强化协调对接，按照时间节点，倒排工期，加班加点，全力以赴营造良好环境，确保供热工程各项任务按期完成。

会上，长治市城镇热力公司董事长王贵方汇报了当前供热工程进展情况和存在问题，相关部门负责人作表态发言，各包联领导就加快推进下一步工作提出意见建议。

郭强指出，供热工程是一项重要的民生工程，事关人民群众切身利益，对于改善我县大气环境质量具有重要意义。他要求，各级各部门要

高度重视，密切配合，切实增强责任感、紧迫感，做好点对点信息沟通对接，形成强大工作合力。要迅速行动，严把时间节点，主动靠前服务，人员和设备，制定实施方案，加快项目建设进度，相关工作办理；包联领导要紧盯项目进度，做好项目监管、统筹协调，按照既定时间表、路线图，在确保工程质量的前提下，争取具备供暖条件，提升供热质量，让全县人民过冬。

长治市城镇热力公司总经理助理延润柱，市住建局王宇红、申丽光、王华庆、李瑞栋、张树军出席会议。丹朱镇、宋村镇、县住建、财政、审计、交通、环境、执法大队等相关负责人参加。

张晓君 郭晓

本报讯 9月15日，全市党建工作推进会在县宾馆二楼会议室召开。会议总结前一阶段全市社区物业管理能力提升工作成效，交流经验做法，明确工作任务，进一步压实责任，明确要求，聚焦重点，凝聚合力，推进全年目标任务圆满完成。市住建局党委书记、局长张庆宏主持会议，县委书记郭强致辞。县常委、组织部长牛浩刚，市住建局党委委员、市城房中心主任李斌，市社区物业管理能力提升工作专班成员及各县（区）组织部分管副县长，各县（区）物业主管部门主要领导、物业管理部门相关负责人等参加会议。

郭强指出，全市党建工作推进现场会在长治召开，这既是对县社区物业管理工作的一次全面检阅，也是对其他各项工作的有力鞭策。今年以来，我县紧紧围绕省、市关于抓党建促基层治理能力提升工作的决策部署，聚焦破解社区治理、物业管理等群众“急难愁盼”问题，深入开展“党建引领、智慧监管、机构建设、无物业清零、设施改善、丰富生活”六大行动，着力提升全县社区物业管理服务水平。目前，全县无物业小区已实现清零；成立业主要委员会19个，物业管理委员会59个，覆盖全县所有小区；组建业委会党支部19个，物管会党支部34个，初步构建起“党建引领、行业主管、基层主抓”的物业管理新格局，广大群众的获得感、幸福感、认同感显著提升。

郭强表示，我县将以此次会议为契机，虚心学习借鉴先进县区的好经验、好做法，进一步创新工作举措，严格考核管理，优化服务效能，不断提升物业管理的精细化、智慧化、标准化水平。

会上，县住建局汇报了我县党建引领社区物业管理能力提升工作情况；山西鑫浩物业管理有限公司作了交流发言；李斌通报了全市社区物业管理能力建设工作进展情况。

张庆宏要求，各县（区）要提高政治站位，强化引领，采取积极举措，加大工作力度，全面提升社区物业管理水平。要坚持问题导向，注重工作实效，精准发力，解决社区物业管理能力提升重点、难点问题，真正办实事、办好事。要加强协调配合，形成工作合力，高起点谋划，高标准推进，对标一流，精准发力，压实责任，加快推进，确保全市党建引领社区物业管理能力提升工作目标任务圆满完成。会前，与会人员深入汇家园小区、晋丹嘉园小区、福新花园小区及丹凤小区，实地观摩了我县党建引领社区物业管理能力建设情况。

燕慧 瑞杰 刘峰

乡抓党建促基层治理能力提升·长子行

全县2022年度目标责任考核工作专题会召开

本报讯 9月14日，我县2022年度目标责任考核工作专题会在政府五楼会议室召开。县常委、组织部长牛浩刚，县常委、常务副县长史宇荣出席会议。会议明确了今年对我县各项工作考核指标内容及奖惩办法。

会议明确了今年对我县各项工作考核指标内容及奖惩办法。